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I. Átfogó és összefüggő választ igénylő feladatok az alábbi táblázatokba rendezve!

1. 


A gazdasági szereplők (gazdasági alanyok)

	megnevezése
	főbb jellemzőinek ismertetése

	1.


	

	2.


	

	3.


	

	4.


	

	5.


	

	20 p.
	


1/a. A gazdasági szereplők közül nevezzen meg bármely kettőt, s mutassa meg, hogy azok mely piacokon, milyen pozícióban (eladó?, vevő?) köthetnek üzletet!

A feladat megoldásához használja az alábbi táblázatot: a „vevő”, illetve az „eladó” szavak megfelelő üres négyzetekbe történő beírásával!


	            Piaci fajták

Gazdasági

szereplők
	1.
	2.

Pénz – tőke piac
	3.

	1.
	
	
	

	2.
	
	
	

	8 p.
	


2. Vázolja röviden az üzleti terv pénzügyi fejezetének fő részeit!

	

	
	12p.
	

	Az I. feladattípus pontszáma:
	40p.
	


II. Keresse meg a két oszlop tartalmilag egymáshoz kapcsolódó sorait és írja a jobb oldali oszlop betűit a megfelelő négyzetbe! (Minden helyes megoldás és egyértelmű jelölés 2 pont.)

	1.
	
	Végelszámolás
	A
	A fizetőképtelen vállalat jogutód nélküli megszüntetése

	2.
	
	Felszámolási eljárás
	B
	Fizetési nehézségekbe jutott vállalat szanálása

	3.
	
	Csődeljárás
	C
	Fizetőképes vállalat megszüntetése jogutód nélkül az alapító által

	4.
	
	Folyó készlet
	D
	Az utánpótlási idő és a napi készletfelhasználás szorzata


	5.
	
	Átlag készlet
	E
	A biztonsági készlet + a folyókészlet fele


	A II. feladattípus pontszáma:
	10 p.
	


III. Milyen különbségek vannak a következő, párba állított fogalmak között? (A fogalmak meghatározását nem kell leírni.) Minden megfelelő válasz 3 pont.

	1. Állandó költség -

    - közvetett költség


	

	2. Nettó anyagnorma -

    - bruttó anyagnorma


	

	3. Nettó árbevétel -

    - bruttó árbevétel


	

	4. Vállalkozói profit -

    - normál profit


	

	5. Funkcionális stratégia -

    - üzleti stratégia


	

	A III. feladattípus pontszáma:
	15 p.
	


IV.
A következő állítások közül melyik igaz és melyik hamis? Válaszának megfelelő betűt (I vagy H) írja a baloldali kis négyzetbe és indokolja! (Indoklás nélkül a helyes választás is érvénytelen = 0 pont.)

1. Az élőmunka vállalati költség a kifizetett bér.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


2. Nem minden társas vállalkozás gazdasági társaság.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


3. A veszteséges termék termelését abba kell hagyni.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


4.
Ha az adott évben a külkereskedelmi mérleg aktív, akkor a nemzetközi fizetési mérleg is aktív.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	


5. A tartósan jövedelmező vállalat nem kerülhet likviditási zavarba.

	
	Indoklás:

	
	

	3 p.
	

	A IV. feladattípus pontszáma:
	15 p.
	


V. Számolást igénylő feladat

Munkahelyi vezetője megbízza Önt, hogy készítse el a vásárolt emelődaru értékcsökkenési leírási tervét teljesítmény arányos módszerrel!
A következő információkat kapja:

- A daru bruttó értéke, amin aktiválják:


63 000 000 Ft

- Tervezett élettartama (hasznos üzemelési ideje):

6 év

- Napi 3x6 órás műszakban dolgozik évente:

200 napot

- Teljesítménynormája (bálázott áru járműre rakása):
350 tonna/nap

- Tervezett évenkénti tényleges teljesítménye a következő:


1. év

60 000 tonna


4 év

85 000 tonna


2. év

80 000 tonna


5 év

70 000 tonna


3. év

95 000 tonna


6. év

65 000 tonna

- Főnöke a tervből csak a következő táblázatba foglalt adatokat kéri. Ezt számolja ki!

	
1.) egy tonna áru járműre rakására jutó értékcsökkenés összege: 


2.) az első évben elszámolandó értékcsökkenés összege:


3.) a hatodik évben elszámolandó értékcsökkenés összege:


4.) a negyedik évi értékcsökkenés leírási kulcsa:


5.) a daru nettó értéke az 5. év utolsó napján:


	Ft

Ft

Ft

%

Ft

	Mellékszámítás (e nélkül a hibátlan eredmény sem fogadható el!):



	A V. feladattípus pontszáma:
	10 p.
	


